إجابة السؤال الأول:
1-التكوين الهرمى يرمز الى الدوام والاستقرار.
2-التكوين المستطيل فيه شموخ ووقار وعظمة.
3-التكوين الدائرى يثير الاحساس باللابداية واللا نهاية. 
4-التكوين البيضاوى يرتبط بالانوثة والنعومة.
5-التكوين الحلزونى يناسب الدوار والحصار.


إجابة السؤال الثانى :
التسهيلات المشجعة:
· وجود خطوط ترشد البصر الى داخل العمل.
· وجود تدرج فى الشكل او اللون او الخطوط.
· وجود تباين فى الحجم.
الصعوبات:
· تلامس فى نقطه او اكثربين الحدود الخارجية للموضوعات.
· اتصال الخطوط الرئيسيه الخارجية للموضوعات.
· وجود موضوع يتعذر التعرف عليه.
· ان يبعد الشكل عن البساطة.
· وجود عناصر لاداع لوجودها.

إجابة السؤال الثالث:
(العبارة صحيحة)                              
(العبارة صحيحة)  
(العبارة صحيحة)                              
    ( العبارة خطأ) القمة فى التكوين الهرمى أو المثلث هى أنسب مكان للموضوع           الرئيسى.
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